
 

לכל אחד ו ,משה ואהרוןו הולכים ב (מטריצת שכנויות של הגרף) מטריצה המתארת מבוךבחודש שעבר התבססנו על 

סלול המאלגוריתם שמחשב, תוך שימוש בכפל מטריצות, את א ולמצ יתההי המטרה שלנושלו. מאה ייצ/יש מטרה

 . עד כמה שאפשר ביחד תוך שהם הולכים ,שה ואהרוןהקצר ביותר עבור מ

  :המטריצהזו ם ה, אלדוגמ
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⁠

0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0]

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%9E%D7%98%D7%A8%D7%99%D7%A6%D7%AA_%D7%A9%D7%9B%D7%A0%D7%95%D7%AA


 הנקודה הצהובה היא המטרה של ,התחלה של משה ואהרוןההנקודה האדומה היא נקודת . 1מודגם בציור המבוך 

 המטרה של משה:והנקודה הסגולה היא  ,אהרון

 

 
 1ציור 

 

    :מדגים את המסלול של משה בסגול ואת המסלול של אהרון בצהוב 2ציור 

 

       
 2ציור 

 

  :בה משה ואהרון הולכים ביחדשהוא הפתרון השלם, הכולל גם סימון באדום של הדרך המשותפת,  3ציור 

 

 
 3ציור 

 



 פתרון
הקלט של האלגוריתם  : הרעיון הוא לתרגם את בעיה של פתרון המבוך לזרימה של חום. אז זה אנו עושים באופן הב 

 A  מטריצת שכנותהוא 

 

1. Convert A to a Markov transition matrix m by dividing each row by the rank of the row i.e. from 

the sum of the row. i.e., 

𝑀 = [𝑚𝑖,𝑗] = [
𝑎𝑖,𝑗

∑ 𝑎𝑖,𝑘
𝑛
𝑘=1

] 

2. Set the That entry row the red vertex to zero 

3. Set the targe yellow vertex t1 to be: 

𝑚𝑡1,𝑘 = {
1 𝑘 = 𝑡1
0 𝑘 ≠ 𝑡1

 

4. Set the targe purple vertex t2 to be: 

𝑚𝑡2,𝑘 = {
𝑖 𝑘 = 𝑡1
0 𝑘 ≠ 𝑡1

 

 

5. Compute B=m^|n|+ m^|n+1| 

6. The solution is for Aharon is the Monotonous path in the reals 

7. The solution is for Moses is the Monotonous path in the In the imaginary part 

 

 ממירה את הבעיה מגרף לבעיית זרמת חום  1שורות 

 .0קובעת שהכניסה למבוך תהיה בטמפרטורה  2שורה 

 .1ואהרון תהיה בטמפרטורה של  הקובעת שהיציא 3שורה 

 .iמשה תהיה בטמפרטורה של  הקובעת שהיציא: 4ורה ש

 . מחשבת את הטמפרטורה הממצעת לאחר זמן ארוך5שורה 

 מוצאת את הפתרון משה ואהרון 6,7שורה 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%9E%D7%98%D7%A8%D7%99%D7%A6%D7%AA_%D7%A9%D7%9B%D7%A0%D7%95%D7%AA

